



35℃

25℃

今天多云,局部有时有阵雨,明天多云,局部有时有阵雨,偏东风5-6级阵风7级。  
苍南气象局提供今日  
苍南  
数字报苍南  
发布看苍南  
客户端

## 黄荣定看望慰问高温一线职工 炎炎夏日送清凉 片片关爱暖人心

本报讯  
记者 陈薇拉

近段时间以来,持续的高温炙烤着大地,但有一群人冒着酷暑,仍坚持辛勤劳作,为苍南的美丽挥洒汗水。昨日下午,市人大常委会副主任、县委书记黄荣定带队赴灵溪、桥墩等地,看望慰问在高温下坚守岗位的一线职工,给他们送去清凉消暑的慰问品,以及来自党委政府的关怀和感谢。县领导谢磊、王忠秀、李晖华参加慰问。

黄荣定一行先后走访了灵溪

环卫处、交警灵溪中队执勤点、苍南动车站、邮政苍南分公司、104国道苍南段迁建工程等,慰问从事露天工地作业、“三高”作业、基层一线的职工。每到一处,黄荣定都一一为职工分发慰问品,与大家亲切交流,并代表县委四套班子和百万苍南人民送上炎炎夏日里最真诚、最清凉的问候,感谢大家为苍南的建设和发展无私奉献。

在灵溪环卫处,黄荣定说,天气炎热,容易传播传染病,当前,疫情防控仍然在路上,希望大家克服困难、坚守岗位,把苍南打扫

得更加干净,让苍南这个大家园更加清洁美丽,用辛苦指数换取全县人民的健康指数。

在灵溪交警中队执勤点,黄荣定对交警们近年来为交通环境综合整治、礼让斑马线等行动所作出的努力表示肯定,并为整治成果点赞,他希望大家再接再厉,把苍南的交通管理得更好,让文明执法成为苍南的一道美丽风景线。

在邮政快递苍南分公司,部分身着橙色服装的快递员们正在分拣快递,而有更多人忙碌在大街小巷为广大群众寄送着日常所

需。黄荣定对大家多年来为苍南物流事业做出的贡献表示感谢,他说,今年,新苍南县重整行装再出发,需要各行各业为苍南发展添砖加瓦,希望大家继续努力,在本职岗位上贡献更多青春和力量,造福人民大众。

当前,苍南正处于大投入、大建设、大发展的关键时期,不少重点工程项目都在紧锣密鼓地施工现场,是一片热火朝天的施工场景,渐渐揭开面纱的崭新的站房,让人感受到仿佛置身大城市的振奋。黄荣定对工人们的辛苦

劳作表示感谢,他鼓励大家发挥所长,保质保量完成任务,为苍南建设浙江美丽南大门和树立“重要窗口”形象贡献力量。在104国道改建工程建设现场,黄荣定鼓励大家进一步提高交通工程对苍南发展重要性的认识,努力克服困难,全力以赴投入,加快建设步伐,确保工程早日完工。

慰问中,黄荣定要求,各地各部门和用人单位要更多地关心关爱一线职工,科学调度、合理安排户外工作时间,落实好防暑降温措施,确保广大职工身体健康、人身安全。

### 玉苍路换新颜

继交通标线重新施划后,连日来,灵溪镇玉苍路又有了新的变化——道路中间出现了崭新、灰蓝色的护栏。据了解,玉苍路的护栏架设范围从公园路至龙渡路,总长约1450米,栏高1.1米,为镀锌材质,不易生锈。据了解,护栏能起到隔离作用,降低行人横穿马路的几率,同时提高机动车的通行效率,减少交通拥堵和事故发生。(李士明/摄)



让“月光经济”  
健康有序发展  
文明“分”尚  
成夜市“标配”

2

“家门口”就能锻炼  
14家“百姓  
健身房”投用

3

### 张本锋赴灵溪督查拆迁工作 快速稳妥推进 完成既定任务

本报讯(记者 黄允祺)日前,县长张本锋率队赴灵溪镇等地,实地督查县城拆迁工作,并就下步各项工作任务推进和存在问题的解决进行再研究、再部署、再落实。县领导肖剑、魏中梁陪同督查。

在灵溪老城和渎浦片区,张本锋一行走现场、看图纸、听介绍,深入了解灵溪老城菜市场及渎浦老街菜市场拆迁关停情况及过渡场地选址情况。据了解,灵溪老城菜市场占地2873.9平方米,建筑面积6000平方米,摊位462个,现因拆迁原因,灵溪镇已安排建设塘北临时过渡菜市场,

可满足200多个摊位,目前正在进一步的政策处理及商户沟通工作;渎浦老街临时过渡菜市场选址于渎浦小学西面,已开始进行临时搭建和委托预算工作,同时对老街菜市场进行关闭前的人户宣传动员,计划8月20日进行原菜市场关停。

张本锋在督查中指出,老城改造是我县当前重大的民生和发展工程,承载着人民群众的殷切期盼,其中,菜市场的拆改工作更是群众最为关切的热点问题。灵溪镇及各部门、平台要从全县发展大局上考虑问题,切实提高思想认识,扎实推进

工作。在老菜市场的关停、拆迁上要狠下决心、狠下力度,决不能“纸上谈兵”;在新菜市场的选址上,要科学谋划,进一步细化、落实方案;在过渡场所的建设上,要统筹考虑,把握好总体品质和过渡性质的平衡,全力把对商户利益和群众正常生活的影响降到最低。

在海航大酒店项目建筑工地,张本锋一行实地查看项目拆迁工作实施情况。现场,大部分房屋已拆除完毕,但仍有小部分房屋“纹丝不动”,存在群众仍未搬离的情况。张本锋当即要求相关干部要真正进入“战时攻

坚”状态,营造氛围,狠抓落实,对于剩余未拆迁的房屋,要切实摸清底数,定下时限,把老百姓的思想工作做细做实,注重方式方法,做到包干到户、逐个攻坚,确保拆迁工作快速稳妥推进,完成既定目标任务。

据悉,海航大酒店作为我县引进的一家五星级大型高档酒店,总用地约两万多平米,需要拆迁的面积有九千多平米,共需拆迁254间周转房,其中工业园区125间,已拆77间,将于本周拆除完毕;县城新区129间,已拆50间,剩余房屋将在八月底前拆除完毕。

### 营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉企审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事,选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打电话“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

